

# **СЕРГЕЙ ВЫСОЦКИЙ (председатель БПС): МЫ ЎЗНИМЕМ БЕЛАРУСЬ З КАЛЕНЯЎ!**

Сергей Высоцкий оставляет впечатление человека спокойного и волевого, уверенного в своих взглядах. Открытая, доброжелательная манера говорить, внимательный, глубокий взгляд. Кажется, в его глазах — боль и надежда за весь белорусский народ. Однаково легко может найти общую тему для разговора и с интиллигентом и с рабочим. Людям нравится его открытость, доступность.

Несмотря на то, что Сергею уже удалось достичь в свои двадцать пять лет многого, он не похож на карьериста. За свои взгляды Высоцкий получал и аресты, и дубинкой. Во время весенних демонстраций БПСовцы защищали женщин и стариков от избиения ОМОНом и спецназом, от репрессий мафиозного режима. Среди членов БПС были жестоко избитые и арестованные.

Наверняка это является первой жизненной установкой Сергея — «**Бараніць свой народ!**»

Сергей поставил на служение белорусскому народу свою судьбу и свою жизнь. Во время выборной компании Сергей Высоцкий не удовлетворился разбрасыванием листовок, а встречался с избирателями на пикетах весь предвыборный период, и в стужу и в холод. Не поленился, обошел почти каждую квартиру, знакомился с людьми.

Но выборы были сорваны, по информации избиркома не хватило 20 (!) голосов, чтобы Высоцкий стал депутатом!

Помню, перед вторым туром выборов в Советском исполкоме была настоящая паника. Сергей шел со значительным опережением. Высоцкий, человек, не признающий компромиссов ни с предателями, ни с номенклатурой, ни с мафией — это была бы кость в горле для местных чинуш. Я уже тогда подозревала, что переполох в исполкоме обернется подтасовкой на выборах. Так что факт несостоявшихся выборов не вызвал у меня большого удивления.

Высоцкого признают и как политика, и как политолога. Его разработки о положении молодежи, проблемах молодой семьи, экономико-политических процессах в Беларуси признаны и известны. На втором конгрессе молодых политиков в Минске, как одного из наиболее талантливых, Высоцкого признали польский посол, английские парламентарии, российские гости, первый секретарь американского посольства Джон Дэмиер.

Но в отстаивании интересов Беларуси Высоцкий заставит счи-

таться с голосом Беларуси и Россию, и Запад.

Посохов, советник Лукашенко, как-то заметил: «Если этот парень (Высоцкий) пройдет в парламент, с ним будет не просто совладать».

Что-то подобное мне сказала женщина преклонного возраста с выборного участка Высоцкого: «Я раньше голосовала только за коммунистов. Но надоела молчаливая серость. Вон в Верховном Совете теперь — одни коммунисты. Но все шито-крыто, будто все хорошо и народ живет припеваючи. А этот парень молчать не будет, будет зубами отстаивать интересы народа. Недаром на него учинили травлю одновременно и коммунисты, и демократы».

— Сергей, Вы вновь идете на выборы и надеетесь, что партия вроде Вашей может победить?

— Партий вроде нашей больше нет, и поэтому почему бы не надеяться? Даже если будет только один шанс из миллиона — я буду бороться...

— А как Вы оцениваете сегодняшнюю ситуацию в Беларуси?

— Марионеточный режим устанавливает диктатуру, которая держится на криминальных структурах и российских штыках.

— Не очень ли сильно сказано?

— Численность российской армии в Беларусь приближается к численности белорусской. В Беларусь, без лишней рекламы, в спецназ присылаются российские ОМОНовцы (белорусов в спецназ вообще стараются не брать), направляются все новые «фээсковцы» на стажировку.

В окружении президента все больше людей, которые едут сюда прямо из Москвы. Иногда — даже не меняя прописки, не принимая белорусского гражданства. Господа Оголец, Кез, Ерин, Латыпов — только более-менее всплывшие фигуры. Сегодня в окружении Лукашенко работает целая интеллектуальная группа с Востока, которая планирует и определяет каждое движение президента. Здесь и избиение депутатов, и репрессии против журналистов, и контроль за радио и телевидением, и лжефильмы, и, если надо, «слеза» в эфире. Профессионально работают, настоящие враги Белорусского Государства. Лукашенко же действительно считает себя субъектом

## **ДВА ГОДА ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ВЛАСТИ: ЧТО МЫ ПОТЕРЯЛИ?**

Наименование приобретения	Стоймость в \$ США	Экономический эффект от приобретения
1. Новые флаг и герб Республики Беларусь	около 300 млн.	Сегодняшние пенсионеры бесперебойно получали бы пенсию в 3 раза больше нынешней в течение 5 лет
2. Самолет для президента	около 13 млн.	Абсолютно все нуждающиеся в операциях за границей могли бы вылечиться
3. Президентская вертикаль	подсчет невозможен	Аппарат управления не увеличился бы на 29 тысяч человек
4. Единая таможенная зона	3,5 млрд. в год	Цены были бы ниже в среднем на 25%
5. Увеличение аппарата МВД, КГБ, спецслужб	подсчет невозможен	Учитель, врач имели бы зарплату, равную зарплате майора МВД
6. Военно-политический союз с Россией	подсчет невозможен. превращение в мафиозно-марионеточное государство	Обещают не брать на войну детей. Уже много раз чего обещали!

# ДВА БАКІ ЖЫЦЦЯ



политики. Стремясь заручится поддержкой России в новой авантюре – референдуме – он раздает российскому капиталу последние «неприхватизированные» предприятия, особенно страшная ситуация с предприятиями нефтегазовой сферы. Под юрисдикцию России передаются белорусские военные части.

— Но ведь Вы не станете отрицать, что народ избрал Лукашенко демократическим путем?

— Народ, в свое время, таким же демократическим путем избрал Адольфа Гитлера.

— А может быть дело в дальновидности политического гения Лукашенко? К примеру, на парламентских выборах победили реальные требования людей на сегодняшний день.

— В последнюю очередь.

Коммунистическая идеология оплачивалась по-крупному, очень по-крупному. Все коммунистические боссы сейчас стали капиталистами. А их миллиарды служат коммунистам. Одни бросают разовые подачки, другие принципиально финансируют коммунистов. К примеру, бывший первый секретарь Советского райкома, ныне один из богатейших людей Беларуси «товарищ-бизнесмен» Лашкевич – главный финансист компартии.

Так что победили не требования людей, а деньги и диктатура.

— Но коммунисты обещают стабильность, так, как было?

— Того, что было, уже не будет. Они будут крутить награбленными миллиардами, а если и создадут стабильность, то кладбищенскую – люди уже забыли, кто залил кровью всю страну, создавая светлое будущее на руинах церквей и костелов. Но пусть тот, кто собирается отдать голос силе сатаны,помнит – выступив против Бога, вы расчищаете путь злу.

А для зрелищности восприятия можно было бы сделать маленькую экскурсию по маршруту: от Куропат до 5-этажных коттеджей на берегу Цнянки. Они находятся рядом и сейчас, абсолютно незаконным образом там захватываются новые территории. Прямо на костях убитых коммунистами людей, новое поколение коммунистов-капиталистов строит себе дворцы. Дьявольское отродье. Кто не побоится прийти и придет, может увидеть вождей пролетариата без лишнего антуража.

Лукашенко скоро уйдет, и грех будет, если

на его место придет новый Лукашенко.

— Почему Вы, еще достаточно молодой человек выдвигаетесь в соперничестве с двумя богатыми и влиятельными функционерами, коммунистом и социалистом?

— В отличие от них я свободен в выборе политического курса. У нас нет таких денег, как у моих соперников, но ведь деньги – это еще не все! Я уважаю своих соперников, но не вижу среди них ни белорусского Жареса, ни нового Тарашкевича. Профессионализм деньгами не подменишь. Если же я, как говорят мои конкуренты, так неопытен, почему они, как огня, боятся прямых дебатов со мной перед избирателями?

— Многих испугала Ваша сверхактивная предыдущая избирательная компания, использование партийной символики, листовка с поднятой рукой...

— Такие элементы агитации – единственная возможность в условиях отсутствия объективной информации у людей показать, что БПС и Высоцкий – не что-то несерьезное, а воля немалой части белорусского народа.

Насчет листовки – она у нас была до второго тура единственной. Что касается пикетов, то это и есть доля политика – доносить объективную информацию до людей, защищать их интересы. Разве может мороз или плохая погода может стать помехой? Правда, когда я спросил у коммунистов, почему они не ставили пикетов, ответом было: «Да вы что, в такой холод...»

— Сергей, некоторые избиратели интересуются, почему Вы идете одновременно и в Верховный и в Городской Совет?

— Насколько мне известно, больше половины кандидатов в депутаты Верховного Совета также идут и в Горсовет. Например, мой уважаемый коллега, бывший депутат Трусов, выдвигается в Горсовет там, где он получил квартиру (в Серебрянке). А я выдвигаюсь в округе, где живу. Тут я стою в одних очередях в тех же магазинах, что и мои избиратели. Кому как не мне заниматься проблемами своего района?

Из команд соперников слышны голоса: «Куда ему, мы авторитетные зубры, уйдем на пенсию, тогда пусть он идет на наше место». Дело в том, что у нас нет времени на раскачку – страна на коленях, в грязи и в нищете.

К тому же местные власти творят полную несуразицу: зачем перенесли остановку 37 и 80 автобусов? Не стоит приносить интересы людей в жертву доходам автобизнеса. Почему регулярно не принимается стеклотара, когда на заводе «Кристалл» ее хронически не хватает? Но эти вопросы даже никто не поднял, потому что не один депутат в нашем округе не был избран. Такие вопросы решаемы. Что касается меня, то я буду заниматься «мелкими» проблемами «маленького» человека.

А в том, что у меня хватит энергии и сил для работы и в Верховном, и в Городском Совете, надеюсь, у Вас сомнений нет. Пусть мои соседи сами решают, имею я право представлять их интересы в советах или нет!

— Кому-то может показаться, что Вы блефуете...

— Уже казалось – насчет Цнянки, насчет решения городских властей о широком строительстве в Севастопольском парке. В результате выборы не